

ఈ నెల 26 నాటికి పట్టణ ప్రాంతాల్లో డబుల్ బెడ్ రూంల లబ్ధిదారుల ఎంపిక పూర్తి చేయాలి

రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి



కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): ఈ నెల 26వ తేదీ నాటికి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పట్టణ ప్రాంతాల్లో డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక పూర్తి చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి తెలిపారు. గురువారం హైదరాబాద్ నుండి రాష్ట్ర స్థాయి ఉన్నత అధికారులతో కలిసి కంటి వెలుగు, పోడు భూములు, ప్రభుత్వ జి.ఓ.ల ప్రకారం చేయవలసిన క్రమబద్ధీకరణ, తెలంగాణకు హరితహారం, రెండు పడక గదుల నిర్మాణాలపై ఆమె జిల్లా కలెక్టర్ లతో వీడియో సమావేశం నిర్వహించి సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా శాంతి కుమారి మాట్లాడుతూ జిల్లాలో కంటి వెలుగు శిబిరాల నిర్వహణ పట్ల శ్రద్ధ వహించాలని, రానున్న వేసవి దృష్టిలో ఉంచుకొని శిబిరాల వద్ద అవసరమైన చల్లని నీరు, ఓఆర్ఎస్ ప్యాకెట్లను అందుబాటులో ఉంచడం వంటి ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. జిల్లాలకు కంటి వెలుగు ప్రాజెక్టు కళ్ళదూరం పంపిణీ జరుగుతుందని, వాటిని సదరు లబ్ధిదారులకు అందించిన తరువాత లబ్ధిదారుని ఫోటో వెబ్ సైట్ లో అప్ లోడ్ చేయాలని సూచించారు.

రాష్ట్రంలో జీహెచ్ఎంసీ మినహాయింది పట్టణ ప్రాంతాల్లో నిర్మించిన 42 వేలకు పైగా రెండు పడక గదులను లబ్ధిదారులను కేటాయించాల్సి ఉండగా, ఇప్పటి వరకు 6 వేల 620 మాత్రమే కేటాయించినట్లు వివరించారు. ఈ నెల 26వ తేదీ నాటికి పెండింగ్ లో ఉన్న ఇండ్లకు సంబంధించి లబ్ధిదారుల ఎంపిక పూర్తి చేసి వివరాలు ఆన్ లైన్ లో అప్ లోడ్ చేయాలని శాంతికుమారి సూచించారు. ప్రభుత్వం అందించిన ప్రోఫార్మా 1

ప్రకారం అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల వారీగా సమాచారం త్వరితగతిన అందించాలని, అధికారులు వారి దగ్గర ఉన్న సమాచారం మేరకు నివేదిక తయారు చేయాలని తెలిపారు. పోడు భూముల పట్టాల పంపిణీ కొరకు జిల్లా స్థాయి కమిటీ వద్ద పెండింగ్ లో ఉన్న దరఖాస్తులు త్వరగా ఆమోదించాలని సీఎస్ సూచించారు. జిల్లాలో ఆమోదించిన దరఖాస్తులో పట్టాదారు ఫోటో, ఇతర వివరాలు పాలిగ్రాఫ్ చేసి, సరిగ్గా ఉన్న దరఖాస్తులు వెంటనే పట్టా పాస్ పుస్తకాల ముద్రణకు పంపాలని అన్నారు. తెలంగాణకు హరితహారం క్రింద వచ్చే సంవత్సరంలో అవసరమైన మొక్కల పెంపకం నర్సరీలో పూర్తి చేయాలని సీఎస్ అన్నారు. జిల్లాలో మొక్కలు నాటి స్థలాల గుర్తింపు, రిజిస్ట్రేషన్ వంటి అంశాలు పక్కా జరిగేలా ప్రణాళిక సిద్ధం చేయాలని, వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకొని మొక్కల సంరక్షణ అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జీఓ 58 ప్రకారం ఆమోదించిన దరఖాస్తుదారుల పట్టాలను స్థానిక మంత్రి, ప్రజాప్రతినిధులు ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ పూర్తి చేయాలని సీఎస్ ఆదేశించారు. పెండింగ్ దరఖాస్తుల దృవీకరణ పూర్తి చేయాలని, క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలన వంద శాతం పూర్తి కావాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్ణా, అదనపు కలెక్టర్ గరిమ అగర్వాల్, జి.వి.శ్యాంప్రసాద్ లాల్, ట్రిని కలెక్టర్ లెనిన్ వాత్సల్ టోప్సా, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ జువేరియా, జిల్లా ప్రధాన ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ రత్నమాల, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి శ్రీలత, జిల్లా పంచాయతీ అధికారి వీర బుచ్చయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వందేళ్ల భావితరానికి సరిపడేలా మానేరు రివర్ ఫ్రంట్

మంత్రి గంగుల కమలాకర్ - డైనమిక్ లైటింగ్ సిస్టమ్ ప్రారంభం



కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): యావత్ ప్రపంచ దేశాల దృష్టిని ఆకర్షించేలా అత్యాధునిక హంగులతో వందేళ్ల భావితరానికి సరిపడేలా మానేరు రివర్ ఫ్రంట్ నిలువనుంది రాష్ట్ర బిసి సంక్షేమం, పౌరసరఫరాల శాఖ మంత్రి గంగుల కమలాకర్ అన్నారు. గురువారం మానకొండూర్ శాసన సభ్యులు, జిల్లా కలెక్టర్, నగర మేయర్ ఇతర ప్రజాప్రతినిధులతో కలిసి వంతెనపై 6.5 కోట్ల రూపాయల వ్యయంతో ఏర్పాటు చేయనున్న డైనమిక్ లైటింగ్ సిస్టం పనులను ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ మానేరు వంతెన నిర్మాణ పనులు ఒకవైపు పూర్తి చేసుకోవడం జరిగిందని, మరోవైపు కూడా త్వరలోనే పూర్తిచేసుకొని రోడ్డుపనులు ప్రారంభించ నున్నట్లు తెలిపారు. మానేరు వంతెనను మరింత అందంగా తీర్చిదిద్దే క్రమంలో వంతెనపై డైనమిక్ లైటింగ్ సిస్టంను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు, వీటితో పాటుగా అల్లనూర్ బ్రిడ్జి పై నిలబడి చూసిన సృష్టంగా కనిపించేలా జర్మన్ టెక్నాలజీతో 45 వేల పిక్సల్ తో 1030 సైజులో కనిపించేలా మానేరు వంతెనకు ఇరువైపుల రెండువంపున 4 టీవీలను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వీటి ద్వారా అడ్వర్టైజ్ మెంట్ మొదలగు చిత్రాలను ప్రదర్శించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే పలు పారిశ్రామిక రంగాల దృష్టిని సైతం ఆకర్షించడంతో హోటల్ మొదలగు

వాటి ఏర్పాటు పలువురు ముం దుకువస్తున్నారని తెలిపారు. వీటి పనుల పూర్తిని బట్టి జూన్ 2వ తేదీన గాని, ఆగస్టు 15 న గాని ప్రారంభించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మానేరు వంతెన ఒకవైపు ఇప్పటికే పూర్తయిందని, మరో వైపు కూడా పూర్తి చేసుకొని వాహనాల రాకపోకలను ఉగాది నుండి ప్రారంభించనున్నట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఇదివరకే అను కున్నట్లుగా ఆపర్, లోయర్ ప్రామినెడ్ పనులను కూడా పూర్తిచేసుకొని ప్రపంచంలో 3వ అతిపెద్ద ఫ్లాంటిన్ పనులకు 60 కోట్ల రూపాయలు మం జార్జి టెండర్లు పూర్తయినట్లు మరో నాలుగు రోజుల్లో పనులు ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇలాంటి వాటర్ ఫ్లాంటిన్ లు యావత్ ప్రపంచంలోనే మూడు దేశాల్లో మాత్రమే ఉన్నాయని, చైనా, సౌత్ కొరియాలోని సియోల్ తరువాత కరీంనగర్ లోనే ఈ వాటర్ ఫ్లాంటిన్ ఉండనుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్ణా, మానకొండూర్ శాసన సభ్యులు రసమయి బాల కిషన్, మేయర్ వై.సునీల్ రావు, డిప్యూటీ మేయర్ చల్ల స్వరూప రాణి, కరీంనగర్, జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ అనిల్ కుమార్ గౌడ్, ఆర్డిఓ అనంద్ కుమార్, కొత్తపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్ రుద్రరాజు, ఆర్ఆంఓ ఓ ఇణ సాంబశివరావు, డిఈ రవీందర్, ఎఈ రాజశేఖర్, అశోక్, కాంట్రాక్టర్ కమలుద్దీన్ ఇతర అధికారులు, కార్పొరేటర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటి వెలుగు శిబిరాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

కరీంనగర్ కలెక్టర్ కర్ణా

కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): కంటి వెలుగు శిబిరాలను అందరూ సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్ణా అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్ర కారాగారం ఆవరణలో కంటి వెలుగు శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేస్తున్న కంటి వెలుగు శిబిరాల్లో అందరూ కంటి పరీక్షలు చేసుకోవాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా కారాగారంలో నిర్వహించిన శిబిరంలో ఖైదీలు, సిబ్బందిని పరీక్షించి కంటి అడ్డాలు అందించనున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం కారాగారంలోని లైబ్రరీ ని సందర్శించి ఖైదీల కోసం మంచి పుస్తకాలను అందుబాటులో ఉంచాలని జైలు అధికారులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి డాక్టర్ జువేరియా, జైలు సూపరింటెండెంట్ సమ్యయ్య, జైల్ బి.రమేష్, మెడికల్ ఆఫీసర్ జి.రమేష్, డిప్యూటీ జైల్ రిలీ ఎల్.రమేష్, సుధాకర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎమ్మెల్యే రసమయి తొలిపొద్దు పర్యటన లబ్ధిదారులకు చెక్కుల పంపిణీ



తిమ్మాపూర్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా మానకొండూరు ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ రసమయి బాలకేశవ్ గురువారం తొలిపొద్దు పర్యటనలో భాగంగా నియోజకవర్గంలోని వివిధ గ్రామాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా తిమ్మాపూర్ మండలంలోని అలుగు నూర్, మహాత్మా నగర్, తిమ్మాపూర్, రామకృష్ణ కాలనీ, ఇందిరానగర్, నుస్తులాపూర్, మక్తవల్లి, నల్లగొండ, పోలంపల్లి, మల్లాపూర్, మన్నంపల్లి, పోరండ్ల గ్రామాల్లో పర్యటించిన ఆయన ప్రజలతో మమేకమై వారి సమస్యలు తెలుసుకుంటూ పరిష్కార మార్గాలను సంబంధిత అధికారులకు సూచించారు. అనంతరం ఆయా గ్రామాల్లోని లబ్ధిదారుల ఇళ్లకు నేరుగా వెళ్లి కళ్యాణ లక్ష్మి, షాదీ ముబారక్, ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, ఎంపిటిసీ సభ్యులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ఆయా గ్రామాల ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న ప్రయోగ పరీక్షలు

డీజిలీకే.శ్రీధర్ సుమన్



కుమ్రంబీం ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): కుమ్రంబీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో రెండవ రోజు ప్రయోగ పరీక్షలు సజావుగా కొనసాగుతున్నట్లు జిల్లా మాధ్యమిక విద్యాధికారి డా.శ్రీధర్ సుమన్ అన్నారు. మంగళవారం నాడు జిల్లా వ్యాప్తంగా 12 కేంద్రాల్లో రెండు పూటలా నిర్వహించిన ప్రయోగ పరీక్షలు పక్కపక్కగా నిర్వహించబ డాయని తెలిపారు. కాగజ్ నగర్, ఆసిఫాబాద్ లోని పలు పరీక్షా కేంద్రాలను డీకేసీ బృందం సందర్శించి సిబ్బందికి తగు సూచనలిచ్చారు. విద్యార్థులు ప్రయోగ పరీక్షలను ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించేట్లు పరీక్షా నిర్వాహకులు పై దృష్టి సారించాలని అన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉదయం మొత్తం 973 మంది విద్యార్థులకు గాను 904 మంది హాజరయ్యారు. 38 మంది గైర్జాబరయ్యారు. మధ్యాహ్నం మొత్తం 901 మంది విద్యార్థులకు గాను 863 మంది హాజరయ్యారు. 38 మంది గైర్జాబరయ్యారు. ఈ పరీక్షల పర్యవేక్షణలో జిల్లా పరీక్షల కమిటీ సభ్యులు నైతం శంకర్, తిరుపతి మరియు నిర్వాహక సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. ఇంటర్ బోర్డు నియమావళికి లోబడి పరీక్షలను పక్కపక్కగా నిర్వహించి సంబంధిత నివేదికలు బోర్డుకు పంపించారు.

మాజీ ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ కు ఘన సన్మానం

చిగురుమామిడి, ఫిబ్రవరి 15, (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల మాజీ ఎస్ఎంసీ చైర్మన్ చెరుకు రాజయ్యను గురువారం ఎంపీపీ కొత్త వినీత శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జెడ్పీటీసీ గీకురు రవీందర్లు శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. విద్యా కమిటీ చైర్మన్ గా నాలుగు సంవత్సరాల పదవి కాలంలో పాఠశాల విద్యాభివృద్ధికి ఎనలేని కృషి చేశారన్నారు. దాతల సహాయంతో స్కూల్ గోడలకు పెయింట్ వేయించాన్నారు. ప్యాన్స్, కుర్చీలను సమకూర్చారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం శోభారాణి, పూర్వ విద్యార్థులు తదితరులు ఉన్నారు.



ఆన్లైన్ ద్వారా పోస్టల్ ఖాతా ఓపెన్ చేసుకోవచ్చు

ప్రజలకు మరింత చేరువకు తపాలశాఖ

సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పోస్టల్ ఎస్సీ పిలుపు

పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 16 (మనం ప్రతినది): ఇప్పటికే వివిధ రకాల స్కీంలతో ప్రజలతో సత్సంబంధాలు కొనసాగిస్తున్న తపాలశాఖ ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యేందుకు నడుచుచుంది. పోస్టాఫీసుకు వెళ్లకుండానే వారి ఇంటి వద్దనే ఆన్ లైన్ ద్వారా పోస్టల్ ఖాతాను వెసులుబాటు కల్పించింది. ఈమేరకు కరీంనగర్ డివిజన్ పోస్టల్ ఎస్సీ వై.వెంకటేశ్వర్లు గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. పోస్టాఫీసుకు వెళ్లకుండానే మీ ఇంటి వద్దనే ఉండి పోస్టాఫీసు ఖాతా ఓపెన్ చేసుకోవాలనే వారు పోస్టు ఇన్సో (పోస్టు ఇన్సో (ఆన్ డైవ్/ఐవోఎస్) అనే అప్లికేషన్ డౌన్ లోడ్ చేసుకుని దాని ద్వారా వారి చిరునామా, ఇతర వివరాలు నమోదు చేసి 'సర్వీస్ రిక్వెస్ట్' రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని వివరించారు. సర్వీస్ రిక్వెస్టు వచ్చిన వెంటనే సంబంధిత పోస్టుమాన్ మీ ఇంటి వద్దకు వచ్చి ఆకౌంట్ ఓపెన్ చేసేందుకు అవసరమైన అప్లికేషన్ ఫారం తీసుకొని వచ్చి వాటిని పూరించడంలో మీకు సహకరించి పూరించిన ఆకౌంట్ ఓపెనింగ్ అప్లికేషన్, డబ్బులు మీవద్ద సేకరించుకొని పోస్టాఫీసులో అందజేస్తాడని



పేర్కొన్నారు. పోస్టాఫీసులో ఆకౌంట్ ఓపెన్ అనంతరం పోస్టుమాన్ మీ ఇంటి వద్దకు వచ్చి మీ పాస్ బుక్ కూడా అందజేస్తాడని, ఈ సేవకు ఎలాంటి డబ్బులు చెల్లించాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. ఈ అవకాశాన్ని ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పోస్టల్ ఎస్సీ ఆ ప్రకటనలో కోరారు.

జిల్లా స్థాయి చదరంగంలో గెలుపొందిన క్రీడాకారులు రాష్ట్ర స్థాయిలో రాణించాలి జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి తిరుపతిరావు



పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 16 (మనం ప్రతినది): జిల్లా స్థాయి చదరంగంలో గెలుపొందిన క్రీడాకారులు రాష్ట్ర స్థాయిలో రాణించాలని జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి వై.తిరుపతిరావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని అమర్చంద్ కళ్యాణ మండపంలో సీఎం కేసీఆర్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని తెలంగాణ క్రీడా ప్రాధికార సంస్థ ఆధీనానుసారం నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి మహిళా చదరంగపు క్రీడా పోటీలలో మొత్తం 23 మంది పాల్గొనగా, మూడు రౌండ్ల చదరంగం పోటీలు నిర్వహించి విజేతలను నిర్ణయించడం జరిగిందని తెలిపారు. జిల్లా స్థాయిలో నిర్వహించిన చదరంగం పోటీలలో ప్రథమ స్థానంలో ఎం.విజేత, ద్వితీయ స్థానంలో టీ.వినీల నిలిచారని, వీరిద్దరిని ఎల్బి స్టేడియంలో 17వ నిర్వహించు రాష్ట్ర స్థాయి చదరంగం క్రీడా పోటీల కోసం పంపడం జరిగిందని, రాష్ట్ర స్థాయిలో కూడా రాణించాలని జిల్లా యువజన క్రీడల అధికారి వె.తిరుపతిరావు కోరారు.

వైభవంగా సామూహిక వివాహాలు

దేశానికి కేసీఆర్ పరిపాలించేలా శ్రీనివాసుడు ఆశీర్వాదించాలి రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్



గోదావరిఖని, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ సీఎం కేసీఆర్ జన్మదినం సందర్భంగా రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ విజయమ్మ పౌండ్ షన్ ఆధ్వర్యంలో సామూహిక వివాహాలను గురువారం జరిపించారు. గోదావరిఖనిలోని శ్రీకోడండ రామాలయంలో శ్రీనివాస్ కళ్యాణం మహోత్సవంతో పాటు ఆరుజంటలకు సామూహిక వివాహాలను కన్పలు పండువగా, అంగరంగా వైభవంగా ఎమ్మెల్యే జరిపించారు. విజయమ్మ పౌండ్ షన్ ద్వారా పేద జంటలకు పుస్తకం, మట్టలు, బట్టలు, వివాహ సామాగ్రి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ రాజేశ్వర్ హాజరై శ్రీశ్రీనివాసుని కళ్యాణంలో పాల్గొని, నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ పుట్టిన రోజు అంటే రాష్ట్ర మంతా పండుగ రోజు అని అన్నారు. ఆకలిచావులు, ఆత్మహత్యలు లేని తెలంగాణ రాష్ట్రం కోసం అనేక సంక్షేమ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి ప్రజలందరూ సుఖసంతోషాలతో వర్షిల్లేలా చూస్తున్నారన్నారు. కలియుగ ప్రత్యేక దైవం శ్రీనివాసుని ఆశీస్సులతో కేసీఆర్ నిండు సూరేఖ ఆయురారోగ్యాలతో వర్షిల్లాలని ఆయన కోరుకున్నారు. కేసీఆర్ కు రామగుండం ప్రజలు రుణపడి ఉంటామని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామగుండం నగరమేయర్ డా. బంగి అనిల్ కుమార్, నాయకురాలు మూల విజయా రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ నడిపెల్లి అభిషేక్ రావు, జెడ్పీటీసీ ఆముల నారాయణ, మాజీ మేయర్ కొంకటి లక్ష్మీనారాయణ, కార్పొరేటర్లు అడ్డాల స్వరూప రామస్వామిలతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కంటి అడ్డాల పంపిణీ



చిగురుమామిడి, ఫిబ్రవరి 15, (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని కంటి వెలుగు శిబిరంలో అర్చనలైన్ వారికి కంటి అడ్డాలను పంపిణీ చేసినట్లు ఎంపీపీ కొత్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సర్పంచ్ లక్ష్మణ్ తెలిపారు. 1409 మందికి స్క్రీనింగ్ చేయగా 386 మందికి రీడింగ్ అడ్డాలను అందజేయగా, 166 మందికి ఆర్డర్ పెట్టినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో నర్సయ్య, పంచాయతీ సెక్రటరీ వెంకటరమణ, సూపర్ వైజర్ హజీబాబు, ఏఎన్ఎంలు స్వరూపరాణి, మమత, అంగన్వాడీ టీచర్లు తదితరులు ఉన్నారు.



ఆదివాసీ ప్రాంత ప్రజల అభివృద్ధి, సంక్షేమమే పోలీసుల లక్ష్యం



కొమ్రంబీం ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని ఏజెన్సీ ప్రాంత ప్రజల అభివృద్ధి, సంక్షేమమే జిల్లా పోలీసుల ప్రధాన లక్ష్యం అని ఎస్పీ కె.సురేష్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం సిర్సూర్ యు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కోహినూరు (కే) గ్రామం లో నిర్వహించిన పోలీసులు మీ కోసం కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా జిల్లా ఎస్పీ కె.సురేష్ కుమార్ సుమారు 150 మంది ఆదివాసీ ప్రజలకు దుప్పట్లు, యువతకు వాలీబాల్ కిట్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ విద్య ద్వారా అభివృద్ధి సాధ్య పడుతుందని, విద్యార్థులు, యువత జీవిత లక్ష్యాలను ఏర్పరచుకొని, చక్క గా చదువుతూ ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. యువత, యువ కులు మావోయిస్టు, తీవ్రవాద కార్యకలాపాలకు దోహదపడి తమ భవిష్యత్తును

-ఎస్పీ కె.సురేష్ కుమార్ ఐపీఎస్.
150 మందికి దుప్పట్లు,
యువతకు వాలీబాల్ కిట్లు పంపిణీ

నాశనం చేసుకోకూడదని పేర్కొన్నారు. నీటి సౌకర్యం లేని మారుమూల ప్రాంతాల్లో నీటి వసతిని కల్పించే కార్యక్రమం చేపట్టడం జరుగుతుందని ఎస్పీ తెలిపారు. ఈ ప్రాంతంలో మావోయిస్టు దళ సభ్యులు కదలికలు ఉన్నట్లు దృష్టికి వస్తే పోలీసులకు సమాచారం ఇవ్వాలని సూచించారు. ప్రభుత్వం బడుగు బలహీన వర్గాలకు, ఆదివాసీ ప్రజల అభివృద్ధికి అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తుందని, మావోయిస్టుల ఆగడాలకు ఉనికికి అడ్డుకట్ట వేయాలని సూచించారు.

ప్రజలకు ఏ సమస్యలు ఉన్న ప్రభుత్వం, పోలీసుల ద్వారా పరిష్కరించుకోవాలని, పోలీసులు మీకోసం కార్యక్రమం ద్వారా జిల్లాలో గిరిజన ప్రాంతాల్లో ఎన్నో సహాయ కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. అపరిచిత వ్యక్తుల సమాచారం తెలిస్తే పోలీస్ స్టేషన్ లో తెలియజేయాలి లేదా డయల్ 100 కి కాల్ చేసి తెలియజేయాలని కోరారు. తెలిపిన వారి వివరాలు రహస్యంగా ఉంచబడుతాయని అన్నారు. ఇతర శాఖల అధికారులతో మాట్లాడి వెంటనే అట్టి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని వారికి హామీ ఇచ్చారు. గ్రామంలోకి లేదా పరిసర ప్రాంతాలలో ఎవరైనా కొత్త వ్యక్తులు ప్రవేశిస్తే వెంటనే పోలీసు వారికి సమాచారం అందించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు ఎస్పీ (అడ్మిన్) అచ్చేశ్వర రావు, జైసూర్ సి.ఐ రామకృష్ణ, వసుధ స్వచ్ఛంద సంస్థ కో ఆర్డినేటర్ ఉమ, సిర్సూర్ యు ఎస్ఐ రాజు, మరియు ఇతర పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టులకు కంటి వెలుగు నిర్వహించాలి టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు మహేశ్



కొమ్రంబీం ఆసిఫాబాద్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): జిల్లాలోని జర్నలిస్టులకు ప్రత్యేకంగా కంటి వెలుగు కార్యక్రమం నిర్వహించాలని టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ (తెలంగాణ వర్కింగ్ జర్నలిస్ట్ ఫెడరేషన్) నాయకులు కోరారు. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ కార్యాలయం లో గురువారం వినతి పత్రం అందించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్ట్ గా నిత్యం విధి నిర్వహణలో తీరికలేని పనులతో ఉండే విభిన్నులు అనేక కంటి సమస్యలతో బాధ పడుతున్నారని అన్నారు. దీనితో ప్రభుత్వం నిర్వహించే కంటి వెలుగును సద్వినియోగం చేసుకోలేక పోతున్నారని తెలిపారు. ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ జర్నలిస్టుల కోసం ఆసిఫాబాద్ లో, సిర్సూర్ టీ నియోజకవర్గ జర్నలిస్టుల కోసం కాగజ్ నగర్ లో ఒక రోజు ప్రత్యేకంగా కంటి వెలుగును నిర్వహించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడబ్ల్యుజేఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షులు జి. మహేశ్ ప్రధాన కార్యదర్శి పి. రాజశేఖర్, జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యులు టి. సురేందర్ రావు, రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు ఎన్. సతీష్, కోశాధికారి కృష్ణ మోహన్ గౌడ్, రవి, జలీల్ బెగ్ పాల్గొన్నారు.

బిఎస్పీ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా జక్కని సంజయ్ కుమార్

శంకరపట్నం, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శిగా శంకరపట్నం మండలం, మొలంగూర్ గ్రామానికి చెందిన జక్కని సంజయ్ కుమార్ ను నియమిస్తున్నట్లు బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జక్కని సంజయ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఎంతో నమ్మకంతో తనకు అవకాశం కల్పించిన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ నేతృత్వంలో శక్తి వంచన లేకుండా పనిచేస్తానని, తప్పక తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బహుజన రాజ్యాధికారాన్ని సాధిస్తామని తెలిపారు. తన నియామకానికి సహకరించిన రాష్ట్ర బీఎస్పీ కోఆర్డినేటర్ మంద ప్రభాకర్ రాష్ట్ర కోఆర్డినేటర్లకు మిగతా రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులకు, అన్ని జిల్లాల అధ్యక్షులకు, ఇన్చార్జ్ లకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



మతి భ్రమించి మాట్లాడుతున్న ఏఐఎంఐఎం నాయకులు

-బీఆర్ఎస్ పార్టీ లేకపోతే- ఏఐఎంఐఎం పార్టీకి భవిష్యత్తు లేదు
బీఆర్ ఎస్ వీ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు ఫహద్



కరీంనగర్ టౌన్, ఫిబ్రవరి (మనం న్యూస్) : నగరంలోని ఏఐ ఎంఐఎం పార్టీ అధ్యక్షులు నాయకులు మతిభ్రమించి ఏం మాట్లాడుతున్నారని, -బీఆర్ఎస్ పార్టీ లేకపోతే ఏఐఎంఐఎం పార్టీకి భవిష్యత్తు లేదని బి ఆర్ ఎస్ వీ కరీంనగర్ అధ్యక్షులు ఫహద్ హెచ్చరించారు. జిల్లా కార్యాలయంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఫహద్ మాట్లాడుతూ రోడ్డు వైండింగ్ పనుల్లో కొట్టుకపోయే దారు సలాంను పట్టుకొని మాట్లాడడం వీడ్పారంగా ఉందన్నారు. కనీసం కార్యకర్తలు లేని పార్టీని పట్టుకొని 50 సీట్లు గెలుస్తామనడం కన్ను మూసుకొని కలలు కంటున్నట్లు ఉందన్నారు. ఏఐఎంఐఎం పార్టీ నగర అధ్యక్షుడు గా గులాం హమ్మద్ ను ఉంచడం పిచ్చిని చేతిలో రాయి పెట్టినట్లు ఉందన్నారు. నెత్తిమీద రూపాయి పెడితే కనీసం ఆర్డర్ రూపాయి విలువ చేయని సీపు బీఆర్ఎస్ గురించి మాట్లాడుతున్నావ్ అని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిరజ అనూత్ అలీ బైగ్, మొహమ్మద్ మజీద్, సైద్ మజీద్, సైద్ అష్ఫాల్ హుస్సేన్, మున్నా షా ఖానా, మొహమ్మద్ మేరాజ్, టాబ్రీజ్ ఖానా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాడి కౌశికిరెడ్డిని కలిసిన బీఆర్ఎస్ నాయకులు



హుజూరాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 16, (మనం న్యూస్) : ప్రభుత్వ విఠాగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన పాడి కౌశికిరెడ్డిని గురువారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆయన నివాస గృహంలో మార్గదర్శకంగా కలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుచ్చం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నందగిరి మహేందర్ రెడ్డి, పంజాల సతీష్, టేకుల శ్రావణ్, బండ నవీన్, చౌడమల్ల రోహిత్ తదితరులు ఉన్నారు.

అవార్డు అందుకోనున్న సందమల్ల నరేష్

హుజూరాబాద్ టౌన్, ఫిబ్రవరి 16, (మనం న్యూస్) : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ఇందిరానగర్ గ్రామానికి చెందిన సందమల్ల నరేష్ కు శా రంగం లో అందిస్తున్న సేవలను గుర్తించి కన్నతల్లి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో అందిస్తున్న గోవా ఇంటర్నేషనల్ అవార్డుకు ఎంపికయ్యారు. ఈ నెల 26న గోవాలో ఈ అవార్డును అందుకోనున్నారు. వివిధమైన రంగాల్లో పనిచేస్తున్న కళాకారులను గుర్తించినందుకు గాను డాక్టర్ లయన్ మారం పద్మజా దేవిలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



మృతుల కుటుంబాలకు పరామర్శ



హుజూరాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 16, (మనం న్యూస్) : మండలంలోని కాట్రపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ తోగరు బిక్షపతి తండ్రి తోగరు మల్లయ్య గుండెపోటుతో మృతి చెందగా, చెల్వూర్ గ్రామానికి చెందిన మొలుగురి సాంబయ్య ఇటీవల మృతి చెందగా వారి కుటుంబాలను గురువారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ గెల్లు శ్రీనివాసయ్యాద్ పరామర్శించారు. మృతికి గల కారణాలను కుటుంబ సభ్యులను అడిగి తెలుసుకొని ప్రగాడ సానుభూతి, సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఈయన వెంట మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ వడ్లూరి విజయ్ కుమార్, జమ్మికుంట మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ తుమ్మేటి సమీర్ రెడ్డి, వ్యవసాయ మార్కెట్ వైస్ చైర్మన్ టంగుటూరి రాజ్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఇసుక అక్రమ రవాణా, డంపింగ్లపై చర్యలు చేపట్టాలి



వీణవంక- ఫిబ్రవరి 16(మనం న్యూస్): మండలంలోని చల్లూరు, ఇప్పలపల్లి గ్రామాల్లో ఎటువంటి ముందస్తు అనుమతులు లేకుండా అక్రమ ఇసుక రవాణా, డంపింగ్లు చేస్తున్నారని వాటిపై కరీంనగర్ చర్యలు చేపట్టాలని కోరుతూ రైతు ముదిగంటి వెంకటరెడ్డి అధ్యక్షులు గురువారం ఆయా గ్రామాలలోని రైతులు మానేరువాగు వద్ద అర్ధసగ్గు ప్రదర్శన చేశారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటరెడ్డి మాట్లాడుతూ గత మూడు రోజులుగా ఇసుక అక్రమ తవ్వకాలు, డంపింగ్లపై వ్యతిరేకంగా తాము దీక్ష కొనసాగిస్తున్నామని, అక్రమ ఇసుక రవాణా, డంపింగ్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని మండల రెవెన్యూ అధికారి, ఎస్సె కు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ కూడా ఎటువంటి చర్యలకు ఉపక్రమించలేదని, ఇది ఇలానే కొనసాగితే రానున్న రోజుల్లో ఆమరణ దీక్ష చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని హెచ్చరించారు. రైతుల దీక్ష శిబిరం వద్దకు భూమి పరిరక్షణ సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు మారువాడి సుదర్శన్ వచ్చి సంఘీభావం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు గొడుగు వినోద్ కుమార్ యాదవ్, ఎనుగంటి రవీందర్, వేల్పుల సాగర్, మెతుకు కోమలరెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, కర్నూల రాజేందర్, కొలిపాక తిరుపతి, ఆయా గ్రామాల రైతులు పాల్గొన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

వీణవంక- ఫిబ్రవరి 16(మనం న్యూస్): నేడు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్ర శేఖర్ రావు జన్మదినం సందర్భంగా జిల్లా ఎంపిటీసీల ఫోరం అధ్యక్షుడు నాగిడి సంజీవరెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలోనే తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అత్యధిక సంక్షేమపథకాలు అందించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ ది అన్నారు. అలాగే ప్రజాక్షేమమే ధ్యేయంగా పని చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కేంద్రంలో కూడా అధికారం చేపట్టి దేశ ప్రజలకు సుపరిపాలన అందించాలని కోరారు.



శ్రీరాములపేటలో ప్రజా గోస ... బిజెపి భరోసా



వీణవంక- ఫిబ్రవరి 16(మనం న్యూస్): మండలంలోని శ్రీరాములపేట గ్రామంలోని బూత్ నంబర్ 99 లో ప్రజా గోస.. బిజెపి భరోసాలో భాగంగా మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు స్టీఫ్ కార్నర్ సమావేశం నిర్వహించి గ్రామస్తులకు కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాజాపా నాయకులు రంగు భాస్కరాచార్యులు, బత్తిని నరేష్ గౌడ్, బొంగోని సదానందం, గ్రామ సర్పంచ్ కొల్లూరి సంధ్య బాపురావు, ఉపసర్పంచ్ బొబ్బల దామోదరరెడ్డి, బూత్ కమిటీ అధ్యక్షులు బొబ్బల శ్రీనివాసరెడ్డి, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యమ కేసులు ఎత్తివేయాలి



రాజన్న సిరిసిల్ల, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): 2018లో సిరిసిల్ల జిల్లా ఆవిర్భావం కోసం జరిగిన ఉద్యమం సందర్భంగా పెట్టిన కేసులను ఎత్తివేయాలని ఉద్యమకారుడు వీరవేణి మల్లేష్ యాదవ్ మంత్రి కెటిఆర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. కేసుకు సంబంధించి గురువారం కోర్టుకు హాజరైన ఆయన మాట్లాడుతూ సిరిసిల్లను జిల్లాగా ఏర్పాటు చేయాలని కోరుతూ జిల్లా ఉద్యమ సాధన కమిటీ అధ్యక్షులలో దశలవారి గా ఉద్యమాలు జరిగాయని, ఆ సమయంలో నమోదైన కేసులకు సంబంధించి గురువారం సిరిసిల్ల కోర్టులో హాజరుకావాలని సమస్లు రావడంతో తామంతా హాజరైనట్లు తెలిపారు. ఉద్యమం ఫలితంగా రాజన్న సిరిసిల్ల ఏర్పాటునప్పటికీ తమపై కేసులు కొనసాగుతూనే ఉన్నాయని, ఇప్పటికైనా మంత్రి కెటిఆర్ స్పందించి కేసులు ఎత్తివేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): తెలంగాణ ట్రిజిటరీన్, ఆకౌంట్స్ గెజిటెడ్ సర్వీస్ ఆసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో రూపొందించిన ఉమ్మడి జిల్లా నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ను గురువారం జిల్లా ట్రిజిటరీ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆసోసియేషన్ కరీంనగర్ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి రసూల్, ఉమ్మడి జిల్లా టీజీవో అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రధాన కార్యదర్శి విష్ణువర్ధన్, ప్రత్యేక ఆహ్వానితులుగా తెలంగాణ నాన్ గెజిటెడ్ ఆసోసియేషన్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం కొండయ్య, ట్రిజిటరీ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతోన్న పోలీసు అభ్యర్థుల దేహదారుడ్య పరీక్షలు



కరీంనగర్ బ్యూరో, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): పోలీసు ఉద్యోగ అభ్యర్థులకు కొనసాగుతోన్న దేహదారుడ్య పరీక్షల్లో భాగంగా రెండవరోజైన గురువారం మహిళా అభ్యర్థులకు పరీక్షలు నిర్వహించారు. కరీంనగర్ పోలీస్ కమిషనర్ ఎల్.సుబ్బారాయుడు ప్రత్యక్ష పర్యవేక్షణలో ఈ పరీక్షలు ప్రశాంతంగా కొనసాగుతున్నాయి. గురువారం జరిగిన పరీక్షలకు 1163 మందికి గాను 903 మంది హాజరు కాగా, 186 మంది అభ్యర్థులు గైర్జరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా 493 మంది అర్హత సాధించగా, 410 మంది అర్హత సాధించలేకపోయారు. 74 మంది అభ్యర్థులు అనారోగ్యం, ఇతర కారణాలను చూపుతూ ధృవీకరణపత్రాలు సమర్పించారు. ధృవపత్రాల పరిశీలన అనంతరం సదరు అభ్యర్థులకు ఇతర తేదీల్లో హాజరయ్యేందుకు అధికారులు అనుమతించారు. తొలుత అభ్యర్థుల ధృవపత్రాల పరిశీలన, బయోమెట్రిక్, రిజిస్ట్రేషన్, రిస్ట్ బ్యాండ్ టాంగ్, ఆర్ఎఫ్ఎడి బిబ్ జాకెట్లను ధరింపజేశారు. 800 మీటర్ల పరుగులో అర్హత సాధించిన అభ్యర్థులకు దేహదారుడ్య పరీక్షలలో పాటు లాంగ్ జంప్, షాట్ పుట్ విభాగాల్లో పరీక్షలను నిర్వహించారు. అభ్యర్థులు నిర్ణీత సమయానికి కన్నా ముందే పరీక్షలు జరుగుతున్న కేంద్రానికి వచ్చి క్యూలో ఉండాలని పోలీస్ కమిషనర్ ఎల్.సుబ్బారాయుడు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ డి.పి. జి.చంద్రమోహన్, ఏ.సి.పి.ల వెంకటరెడ్డి, కాశ్యప్, ప్రతాప్, ఎస్.పి. జి. వెంకటేశ్వర్లు, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి మునిరత్నం, సూపరింటెండెంట్ ఎ.వి.ఎన్.కారి, ఇన్స్పెక్టర్ల మాధవి, బి.సంతోష్ కుమార్, సృజన్ రెడ్డి, రవీందర్, ఆర్.వి. జానిమియా, సురేష్, రమేష్, మురళి, మల్లెశం లతో పాటుగా మినిస్ట్రీయల్ విభాగం అధికారులు, సిబ్బంది, పలువురు పోలీసు అధికారులు, వైద్యాధికారులు, సిబ్బంది, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మావనతా హృదయంతో స్పందించిన ఎసిపి ప్రతాప్

గురువారం జరిగిన శారీరక సామర్థ్య, దేహదారుడ్య పరీక్షలకు హాజరైన హుజూరాబాద్ కు చెందిన దంపతులు కొండ్రా అనూప్ సంపత్ కుమార్ రేణిల చిన్నారి సిటిసి ఆవరణలో చెట్లకింద కూర్చుని వారి బంధువులు పట్టుకున్నారు. విధి నిర్వహణలో ఉన్న ఏ.సి.పి ప్రతాప్ అక్కడికి వెళ్ళి ఆ చిన్నారిని ఎత్తుకుని లాలించారు. ఖాళీ యూనిఫాం ధరించిన పోలీసులు కరీంనగర్ ఉండరని, తాముకూడా ఈ సమాజంలోని సభ్యులమేనంటూ మావనతా హృదయంతో ఆ చిన్నారిని తీసుకుని ఎత్తుకుని లాలించారు. ఈ 'దృష్టాన్ని చూసిన పలువురు పోలీసు అధికారులు ఏసిపి ప్రతాప్ ను అభినందించారు.

మంధని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధికార ప్రతినిధిగా రాజు నియామకం నియామక పత్రాన్ని అందజేసిన శ్రీధర్ బాబు

మంధని, ఫిబ్రవరి 16 మనం న్యూస్ : మంధని మండలంలోని గుమ్మనూరు గ్రామానికి చెందిన వేల్పుల రాజును బ్లాక్ కాంగ్రెస్ మంధని అధికార ప్రతినిధిగా మంధని ఎమ్మెల్యే దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు ఆదేశాల మేరకు నియమించినట్లు మంధని బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తొట్ల తిరుపతి యాదవ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నియామక పత్రాన్ని మంధని ఎమ్మెల్యే దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలి

హుజూరాబాద్ రూరల్, ఫిబ్రవరి 16, (మనం న్యూస్) : రాష్ట్రంలోని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్ బుల్లాలని ఎస్సీమోర్నా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి జాడిబాల్ రెడ్డి అన్నారు. గురువారం పట్టణంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ఇంటికో ఉద్యోగం, డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల పంపిణీ, దళితులకు మూడెకరాల భూమి, 57 సంవత్సరాలకు పెన్షన్ మంజూరు చేస్తా అని ఇలా అనేక హామీలు ఇచ్చి విస్తరించారన్నారు. కేంద్రంలోని నరేంద్రమోడి ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమాభివృద్ధి ధ్యేయంగా బృహత్తర పథకాలను ప్రవేశపెట్టారన్నారు. కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గంగిశెట్టి రాజు, తూర్పాటి సాంబయ్య, నాగరాజు, దేవేందర్ రావు, అంకటి వాసు, సంజీవరెడ్డి, పోతుల సంజీవ్, రమేష్, తుమ్మల శ్రీనివాస్, గంగిశెట్టి ప్రభాకర్, యాంసాని శిబిర్, బత్తిని రవీందర్ గౌడ్, మాడ సదీష్, గంట సంపత్, బొరగాల సారయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను నిర్వీర్యం చేస్తోన్న బిజెపి ప్రభుత్వం

- ఆదానీకి మోడీ అండ

- డబుల్ బెడ్ రూం లు పంపిణీ

చేయకపోతే పేదలతో కలిసి ఆక్రమిస్తాం

కరీంనగర్ జిల్లా సిపిఐ కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి

కరీంనగర్ కలెక్టరేట్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): కేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బిజెపి ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపహాస్యం చేస్తూ, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను నిర్వీర్యం చేస్తోందని కరీంనగర్ జిల్లా సిపిఐ కార్యదర్శి మర్రి వెంకటస్వామి ఆరోపించారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ఒక్కొక్కటిగా ప్రైవేట్ పరం చేస్తూ, కార్పొరేట్ శక్తులకు అప్పనంగా అప్పగిస్తోందన్నారు. గురువారం కరీంనగర్లోని బద్దం ఎల్లారెడ్డి భవన్ లో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఆదానీకి అండగా మోడీ ఉన్నారని, లక్షల కోట్ల సంపదను ధారాదత్తం చేయడమే కాకుండా దేశవ్యాప్తంగా అనేక బ్యాంకుల్లో తీసుకున్న రుణాలను మాఫి చేస్తూ ప్రజల సొమ్మును దుర్వినియోగం చేస్తున్నారన్నారు. పేదలు, రైతులు బ్యాంకుల్లో తీసుకున్న రుణాలను నిర్బంధంగా వసూలు చేస్తోన్న ప్రభుత్వం, బడా పారిశ్రామిక వేత్తల లక్షల కోట్ల రుణాల విషయంలో ఎందుకు స్పందించడం లేదని ప్రశ్నించారు. ఆదానీ స్టాక్స్ వ్యవహారం పై జాయింట్ పార్లమెంటరీ కమిటీ వేయాలని వెంకటస్వామి డిమాండ్ చేశారు. బిబిసి కార్యాలయం పై ఐటీ దాడులు చేయడం వెనుక మోడీ ప్రభుత్వ హస్తం ఉందని, ప్రజల సమస్యలను, ప్రభుత్వ అవినీతిని బయటకు తెచ్చును పత్రికలపై, మీడియాపై ప్రభుత్వాలకు కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడుతున్నారన్నారు. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో పత్రికల స్వేచ్ఛను హరిస్తున్న పాలకులపై ప్రజలు తిరగబడి పోరాడాలని అన్నారు. కరీంనగర్ పార్లమెంట్ సభ్యుడు బండి సంజయ్ నియోజకవర్గానికి ఎన్ని నిధులు తెచ్చాడో చెప్పాలన్నారు. తాను ఎన్నికై నాలుగు సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా నియోజక వర్గానికి కేంద్రం నుండి ఎన్ని నిధులు తెచ్చి ఏమి అభివృద్ధి సాధించారో ప్రజలకు



వివరించాలన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు ఎన్నికలకు ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు పరచకుండా తన మాటల గారడీతో కాలయాపన చేస్తున్నారని వెంకటస్వామి విమర్శించారు. రైతులకు లక్ష రూపాయల రుణమాఫీని చేయకపోవడం బాధాకరమని పోడు భూములపై సీపీఐ గత అనేక సంవత్సరాలుగా పోరాడుతుందని, భూములు సాగు చేసుకుంటున్న గిరిజనులకు, పేదవారికి పట్టాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ అనేక పోరాటాలు నిర్వహించిందని గుర్తు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి మాత్రం పోడు భూముల సాగుదారులపై ఆంక్షలు విధిస్తూ పోరాటాలు నిర్వహించిన వారిని చులకన చేసి మాట్లాడడం సరైనది కాదన్నారు. దేవాలయాలకు వందల కోట్ల రూపాయలు ప్రకటించడం తమకేం అభ్యంతరం లేదని, కనీసం ఉండడానికి ఇల్లు లేని, ఇంటి స్థలం లేని

నిరుపేదలు అనేకమంది ఉన్నారని వారికి నీడ కల్పించాలనే ధ్యాస లేకపోవడం బాధాకరమని వ్యాఖ్యానించారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు నిర్మించి యేండ్లు గడుస్తున్నా వాటిని పంపిణీ చేయడానికి ప్రభుత్వం ఎందుకు ముందుకు రావడం లేదో అర్థం కావడం లేదన్నారు. శివరాత్రి తర్వాత డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు అర్జునేని పేదలకు కేటాయించకపోతే నిరుపేదలందరినీ ఏకం చేసి సీపీఐ ఆధ్వర్యంలో ఇండ్లను పేదలతో కలిసి ఆక్రమిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు పానగంటి కేదారి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బోయిన ఆశోక్, కసిరెడ్డి సురేందర్ రెడ్డి, జిల్లా కౌన్సిల్ సభ్యులు కటికరెడ్డి బుచ్చన్న యాదవ్, పైడిపెల్లి రాజు, కిన్నెర్ మల్లవ్వ, బామండ్లపెల్లి యుగేందర్, బోనగిరి మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యాత్ ఫర్ సేవ చిగురు సేవా సంస్థ ఆధ్వర్యంలో.. ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు బ్యాగుల పంపిణీ



ఇల్లందకుంట, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా ఇల్లందకుంట మండలం మల్లాల జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు యాత్ ఫర్ సేవ చిగురు సేవా సంస్థ హనుమకొండ వారి ఆధ్వర్యంలో ఉచితంగా బ్యాగులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఒక్కొక్క విద్యార్థికి 1500 రూపాయల విలువ చేసే స్కూల్ బ్యాగులను వాలంటీర్లు నద్దునూరి కుమార్, శివ కుమ్మరి, ప్రవీణ్ కుమ్మరిలు వితరణ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు మూగల విజేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు రాజేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, పద్మా రెడ్డి, సరోజిన, రాజేష్ బాబు, ఆశోక్, యూసఫ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎస్సీ ఆఖిల్ మహాజన్ ను కలిసిన కార్మిక సంఘం నాయకులు భాస్కర్

రాజన్న సిరి సిల్ల, ఫిబ్రవరి 16, (మనం న్యూస్): రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు ఆక్కి నపల్లి భాస్కర్ గురువారం



ఎస్సీ ఆఖిల్ మహాజన్ ను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా భాస్కర్ మాట్లాడుతూ భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం స్థలాన్ని కొందరు నాయకులు విక్రయించేందుకు యత్నిస్తున్నారని, స్థలారన్ని కాపాడాలని కోరారు. దీనికి స్పందించిన ఎస్సీ న్యాయం చేస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు తెలిపారు.

జ్యోతిషుతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు అటానమస్ స్టేటస్

విద్యాసంస్థల చైర్మన్ సాగర్ రావు

తిమ్మాపూర్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్ జిల్లా తిమ్మాపూర్లోని జ్యోతిషుతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు యుజిసి అటానమస్ స్టేటస్ ను ప్రకటించినట్లు ఆ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ జువ్వూడి సాగర్ రావు తెలిపారు. కరీంనగర్ జిల్లాలోనే అటాన మస్ గా యుజిసి గుర్తింపునిచ్చిన కళాశాల తమది కావడం గర్వకారణమన్నారు. విలువలతో కూడిన విద్యను అందించడంలో ఎప్పుడు తమ కళాశాల ముందంజలో ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. గురువారం విలేజరుల సమావేశంలో సాగర్ రావు మాట్లాడుతూ యూనివర్సిటీ గ్రాంట్స్ కమిషన్ జ్యోతిషుతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు అటానమస్ హోదాను 2022-23 విద్యా సంవత్సరానికి ప్రకటించిన ట్లు తెలిపారు. ఈ అటానమస్ స్టేటస్ జ్యోతిషుతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు 10 సంవత్సరాల పాటు ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. కళాశాలలో అద్భుతమైన హార్డ్ వర్క్, అంకితభావంతో కూడిన సిబ్బంది తో టీచింగ్ గా ముందుకు వెళ్ళడంతోనే అటానమస్ హోదాను సాధించామన్నారు. కళాశాలలో విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యను, అత్యాధునిక టెక్నాలజీని అందిస్తున్నామని తెలిపారు. జ్యోతిషుతి లో చదువుకున్న విద్యార్థులు దేశ విదేశాల్లో వివిధ స్థాయిల్లో ఉద్యోగా లు సాధించారన్నారు. 1997 సంవత్సరంలో ప్రారంభించిన నాటి నుంచి నేటి వరకు అంచెలంచెలుగా ఎదగడానికి విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన సహకారమే కారణమన్నారు. 2021లో జ్యోతిషుతి కళాశాల ఏన్ ఐ ఏ సి 'ఏ' గ్రేడ్, 2022లో ఏన్ బిసి, 2023 సంవత్సరంలో అటానమస్ స్టేటస్ సాధించినట్లు ఆయన తెలిపారు. అనంతరం కళాశాల సెక్రటరీ



జువ్వూడి సుమిత్ర సాయి మాట్లాడుతూ ఐఐటీ, ఎన్ఐఐటీ, ఐఐఐఐటీ ప్రొఫెసర్ లు, ఇండస్ట్రీయల్ పరిజ్ఞానం ఉన్న, ఒరాకిల్, టీఎస్ఎస్, డిఎంఆర్ఎల్, మాన్ బిస్ బహుళ జాతి సంస్థల నిపుణులతో సిలబస్ ను సిద్ధం చేసి విద్యార్థులకు అందించనున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. తద్వారా విద్యార్థులు పరిశ్రమ లకు సంసిద్ధమయ్యే సిలబస్ ను చదువుకొని అత్యధికంగా ప్లీస్యంట్లో ఉద్యోగాలు సాధించ దానికి అవకాశం ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. ప్రస్తుతం 12.3 లక్షల ప్యాకేజీ తో ఉద్యోగాలు సాధించినట్లు తెలిపారు. తమ కళాశాల అనేక గోల్ మెడల్స్, జేఎస్సీ యూఐసీ రీసర్చ్ సెంటర్ ను సాధించి సత్కృతి దిశలో దూసుకెళుతుందని తెలిపారు. అటానమస్ ద్వారా విద్యార్థులకు బహుళ ప్రయోజనాలు ఉంటాయని స్వంత సిలబస్, రిసర్చ్ రంగంలో అనేకమైన ఉపయోగాలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఇప్పటికే కళాశాలలో మైసర్ డిగ్రీ ప్రోగ్రామ్ ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు. త్వరలో మరిన్ని కోర్సులు ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల సెక్రటరీ జువ్వూడి సుమిత్ర సాయి, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.శ్రీనివాసరావు, కళాశాల డీన్ పి.కె.వైశాలి, హెచ్.డి.డి.లు, అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

బ్యాండ్మింటన్ పోటీల పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

కరీంనగర్, ఫిబ్రవరి 16 (మనం న్యూస్): కరీంనగర్లోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఇండోర్ స్టేడియంలో వచ్చే నెల 31వ తేదీ నుంచి మూడు రోజుల పాటు కరీంనగర్ బ్యాండ్మింటన్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించనున్న జిల్లాస్థాయి బ్యాండ్మింటన్ పోటీల పోస్టర్ ను జిల్లా కలెక్టర్ ఆర్.వి.కర్ణ గురువారం ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బ్యాండ్మింటన్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు అంబటి జోజిరెడ్డి, బ్యాండ్మింటన్ క్రీడాకారులు గుంటపల్లి స్వామి, రాజేందర్ రెడ్డి, గాజుల ప్రభాకర్, కందుకూరి శంకర్, రాజ్ కుమార్, నామ రమేష్, దామోదర్, సురేష్ కుమార్, శివ శంకర్, ముస్తఫా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



